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Data da reunião extraordinária: 07-01-2000 
 

Início da reunião: 16:00 horas 
 

Términus da reunião:         horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores:  
               Olímpia Maria das Neves Valentim 
               Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria Júlia de Jesus Canhoto Pimenta 
 
Cargo: Chefe de Divisão Administrativa 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
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LOTEAMENTOS 
LOTEAMENTO DO CASAL SALDANHA SUL E CASAL SALDANHA NORTE 
- A Câmara que convocara os representantes e interessados no loteamento do 
Casal Saldanha Sul e Casal Saldanha Norte reúne hoje, com a presença de todos 
os Srs. Vereadores, Srs. Engenheiros Fernandes e Canteiro, Arquitecto Silvino e 
Senhores Arquitecto Álvaro Soares, Engº Prazeres Ferreira, Engº Bruno Didier, 
Francisco da Silva, Pedro Silva e Fernando Branco para uma apreciação conjunta 
das intenções previstas para as duas áreas (Casal Saldanha Sul e Casal Saldanha 
Norte). 
- O Exmo. Presidente apresentou o estudo, tendo dado a palavra ao autor do 
projecto - Sr Arquitecto Álvaro Soares que explicou o estudo formulado e em face do 
disposto no PDM. 
- Referiu ter sido prevista uma estrutura de média densidade - E. Leclerc; uma 
rotunda - por necessidade da mesma; uma bomba de gasolina, agregada ao E. 
Leclerc. 
- Também o Sr. Engº Fernandes teceu alguns considerandos, bem como o Sr. Engº 
Prazeres Ferreira. 
- O Sr. Vereador Carlos Silva referiu questões de parqueamento longitudinal junto 
às vias, que deveria ser em espinha, arbustos, pátio interior, rotunda, etc. 
- O Sr. Vereador referiu que na sequência de já 2 reuniões preparatórias, hoje 
gostaria de ouvir os técnicos da Câmara.  
- O Sr. Vereador Costa Ferreira está disponível para resolver a questão "E. Leclerc", 
até para fazer destaque; referiu a densidade habitacional, os estacionamentos que 
deveriam ser em espinha, as linhas de alta tensão que carecem de ser desviadas, 
até por exigência do PDM. 
- Questionou para as zonas 2 e 4 - são da responsabilidade de quem? 
- Depois da apreciação demorada com intervenção de todos os presentes, o Exmo. 
Presidente referiu não ser inconveniente numa via de acesso directa e que 
relativamente à densidade os valores estão abaixo do previsto no PDM, entretanto 
devido ao adiantado da hora, propunha que este assunto fosse resolvido na próxima 
semana, uma vez já ouvidos os intervenientes.  
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

PROJECTO MODERNIZAÇÃO LINHA DO NORTE 
PROJECTO DE MODERNIZAÇÃO DA LINHA DO NORTE 
- A Câmara não se pronunciou sobre " O Projecto de Modernização da Linha Norte". 

REMODELAÇÃO DA ESTAÇÃO DO ENTRONCAMENTO 
REMODELAÇÃO DA ESTAÇÃO DO ENTRONCAMENTO 
- Aguardando-se para posterior decisão não estiveram presentes os desenhos do 
estudo preliminar da estação do Entroncamento envolvendo a área de acesso às 
plataformas, interface e aproveitamento urbanístico ao longo da confrontação sul 
com o arruamento existente, que carecem de parecer técnico, foi distribuído cópia 
do ofício nº 2848-A de 29 de Dezembro de 1999 da REFER - Rede Ferroviária 
Nacional - REFER, E.P. 
- Foi tomado conhecimento. 

PLANO DIRECTOR MUNICIPAL 
ALTERAÇÕES AO PLANO DIRECTOR MUNICIPAL 
- Foi ainda abordada a questão das alterações ao PDM - Circular 1 e Circular 2 tem 
uma rotunda e só tem uma única ligação à rotunda de Villiers. 
- Foi deliberado que os Srs. Engenheiros vão distribuir o estudo do GAT, para 
posterior conclusão. 
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DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES – Esta    Acta    foi    aprovada    em minuta para os fins 
convenientes 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual para constar se lavrou a presente acta. 
- E eu,                  , Chefe de Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou 
assinar, juntamente com o Excelentíssimo Presidente. 


